

越南教育培訓部建議學生 3 月初重返校園

駐胡志明市辦事處教育組

越南教育培訓部已要求地方當局允許學生在 3 月初恢復學習。

該部周六晚上向全國各省市的行政部門發送了一份公文，告知渠等本學年剩餘時間的新計畫。因此，要求省、市人民委員會於 3 月 2 日(星期一)為所有幼兒園、學校與大學的學生做開學的準備。

2019-20 學年必須在 6 月 30 日之前結束，比往年晚一個月左右。年度全國高中考試將於 7 月 23 日至 26 日舉行。

如果任何地方的主管部門決定讓學生在家待更長的時間，他們將必須確保本地學生上足夠的課完成課程並在指定日期(6 月之前)結束學年度。還要求地方當局遵循衛生部的指示，以確保所有學生復學後的安全環境。

據《南華早報》報導，自 2019 年 12 月首次襲擊中國中部城市武漢以來，COVID-19 已殺死 2,462 人，並在全球感染了近 7 萬 8,700 人。越南迄今已確診 16 例病毒感染，包括 13 名越南人、1 名越南裔美國人及 2 名中國人。

其中，有 15 名已完全康復並已出院。自上週四以來，該國沒有新的感染記錄。

越南大多數省市先前決定讓學生待到 2 月底，以防止病毒感染。

胡志明市政府最近向中央政府提一項提案，關於其規劃將放學時間進一步延長至 3 月底。

資料來源：2020 年 2 月 23 日，越南年輕電子報

<https://tuoitrenews.vn/news/education/20200223/vietnam-education-ministry-suggests-students-return-to-school-in-early-march/53130.html>